31614

Operaciones con naturales, fracciones y decimales. Problemas 1°ESO

Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1. (25-7-3)-(6-3— 8+ 2.5 -3.(42:6-18:6+6) =

2. [(50-6-8)-12]:(6-7-5-8+6)=

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el resultado:

4 1(8 2 7\ 75 _
3. 22,2 ) Do
9 3[5 10 4J

5. Decir qué tipo de decimales son las siguientes fracciones y explicar por qué:

7 49
a) — b) —
) 20 ) 15
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10.

Calcula el cociente de la siguiente division y redondea el resultado hasta las milésimas:
12°4587 32°45

En el comedor del colegio, el dia que hay sopa, el cocinero sabe que necesita 0’25 litros de agua por
cada alumno. Si se quedan a almorzar 132 alumnos, ¢qué cantidad de agua necesita calentar para hacer
la sopa?.

De una bicicleta que valia 230 euros me hacen un 12% de descuento. ;Qué cantidad me hacen de
descuento?. ;Qué cantidad tendré que pagar por la bicicleta®?.

El recibo de un electrodoméstico que acabamos de comprar indica que vale 750 euros. Me hacen un 10%
de descuento y luego, sobre esta Ultima cantidad, cargan un 16% de impuestos (I.V.A.). ¢Cuanto tendré
que pagar por el electrodoméstico?.

Un reloj cuesta, con 1.V.A. (16%), 60 euros. ¢;Cuanto cuesta sin 1.VV.A.?. Redondea el resultado hasta las
centésimas.
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Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:
L. 25-7-3)(6-3-8+2:5)-3-(42:6-18:6+6)=

2. [(50-6‘8)'12]:(6~7-5'8+6)=[(50—l'x).4z] s (42~ 4o +6§=
3(2“‘2-):3= 24 : § =3

-—
-—

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el

resultado:
L R T Wil 432 BWERS
39'"3'(5 10 4) 12 q+3‘<"2'3+zo 20) 12 —
o Ao dr Ao .‘!.+__29.—5§__
=ats®3g 2 9 3 12.

4. (il__s_é)l+_5.8 .3_- 39 :_'_1_+ ,__5__:

43 25)4 6 4 10 B oy

20 20 4 c 20 ~ G
_ —&o it —1480 X So _ —~A430 _ —13
T e e A €0 So G

5. Decir qué tipo de decimales son las siguientes fracciones y explicar por qué:

2) 576 Decimal exack b %’ Peadds ca
,Paratu. 20 = 225 ¢k ’R).-awt. e Lo _.lqd.‘m:\lqcf\ac\
Jactoniadcn SHs eovhene. (5= 3:5) Rpavece. nadwe vo
“doses” ) “&h%;")_ (el '5) dithwte de 2 S de 5.
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Calcula el cociente de la siguiente division y redondea el resultado hasta las
nilésimas:
124387 | 3245

23733
42330 03839

30250 03839 = 0'agy (tesulbado

144
\—:_._s/ vedowde ado a a$ WMV.\MQS)

in el comedor del colegio, el dia que hay sopa, el cocinero sabe que necesita 0°25
itros de agua por cada alumno. Si se quedan a almorzar 132 alumnos, ;qué cantidad
le agua necesita calentar para hacer la sopa?.

132

x 0'25 Necenta colenbor 33 Libos da agua.
ng{o Py hacey la Sbyc\.,
" 3300

De una bicicleta que valia 230 euros me hacen un 12% de descuento. ;Qué cantidad
me hacen de descuento?. ;Qué cantidad tendré que pagar por la bicicleta?.

A142% e 230 = 230 12 — 2360 = 24'80 uvDS
A00 A0D0
e x’\qcb\ de. doycwento.,

“Tendwel Que  pasevr poc Lo Licieleb_:
230 - 23'co = 202.'40 =
El recibo de un electrodoméstico que acabamos de comprar indica que vale 750

euros, Me hacen un 10% de descuento y luego, sobre esta tltima cantidad, cargan un
l6%dc impuestos (L.V.A.). ;Cuéanto tendré que pagar por el electrodoméstico?,

A4 de e A0 2500
O % dSo = 3850 4= e = =38

A50 ~ A5 = 875 € vale J, e,ua:mdmkw veba jado

14674 de €35 = 1S Ao¥oo
e o L 356 = "apo— = 10%€ _da TvA,
LA

ndv€ que. pagaw GAS 4 10F = I &

. Un reloj cuesta, con I.V.A. (16%), 60 euros. ;Cuénto cuesta sin I.V.A.?. Redondea
el resultado hasta las centésimas.

Sin TVA cuasta. x| Entomcey, A6 x = Co b

x= 22 D x=51'32 &
A'1G
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